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Проведени инициативи по повод Световния ден на влажните зони- 2 февруари на 

територията на РИОСВ- Хасково 

 

 

     По повод Световния ден на влажните зони- 2 

февруари в РИОСВ- Хасково бяха  проведени открити 

уроци с учениците от екоклубовете към ОУ 

"Н.Й.Вапцаров"- Хасково и Спортно училища "Стефан 

Караджа"- Хасково. Зе целта бе подготвена тематична 

презентация, която запозна учениците какво 

представляват влажните зони, какво е тяхното значение 

и кои са влажните зони в България. Уроците 

продължиха под формата на беседа, след което 

учениците разгледаха изложбата от водолюбиви 

видове, разположена в залата на информационно образователния център в 

екоинспекцията. Младите еколози получиха плакати и образоваелни материали по 

темата. 

 

     Информационно- образователни материали бяха изпратени до всички училища и 

детски градини в региона с покана за организиране на образователни инициативи, 

открити уроци, тематични занимания и беседи по темата:  

 

     В ОУ “Христо Ботев” с. Крепост, общ. Димитровград 

бе проведен тематичен урок под формата на беседа в 

която  участваха   учениците от цялото училището. Чрез 

снимков материал и достъпна информация, учениците се 

запознаха с 11- те влажни зони и опазването им в 

България.  

 

     Учениците от ГПЧЕ "Проф. д-р Асен Златаров"- гр. 

Хасково също организираха информационно събитие по 

подов Световния ден на влажните зони. Те се запознаха с 

материалите, предоставени на интернет страницата на 

Рамската конвенция, както и с  11-те влажни зони в 

България с международно значение. Във фоайето на 

училището бяха поставени плакати с мотото на 

Световния ден на влажните зони- 2 февруари 2013 г.  

 

     ОУ "Пенчо Славейков"- Димитровград по повод 

Световния ден на влажните зони- 2 февруари организира 

във фоайето на училището кът с материали и беседа с ученици по темата.   

 

     ДГ № 20- Хасково проведе тематично занимание по темата с апликационни материали. 

 

 



 

СОУ "Христо Смирненски"- с. Черноочене, общ. 

Кърджали работи по проект "Човекът и неговата 

жизнена среда",  който включва посещения на 

екологични обекти в региона, почистване и озеленяване 

на терени и повишаване екологичната култура на 

учениците. От училишето бе поискана и предоставена 

подробна информация от страна на РИОСВ- Хасково, 

относно местността "Сюлюк гьол" ("Езерото с 

охлювите") до село Бели вир, община Черноочене, 

област Кърджали, където живеят медицински пиявици. 

Намерението на младите еколози е посещение, почистване и подготвяне на предложение 

местността да бъде обявена, като защитена. 

       

 

 
 

 


